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 އަށް،..........................................................................................................

 . ވދެުން ސަލާމށަްފަހު ދަނންަވަމެވެ
އަތޮޅު ހޮސްޕޓިަލްގެ އައުޓްރީޗް ދަތުރު ކޮނޓްްރެކްޓް އުސލޫުން ދަތުރު ކުރުމާގުޅޭ ގތޮުން . ފ

ނޑު  ދަތުރުކުރާ )ތައްޔާރުކށޮްފައިވާ ޓެކންިކަލް ކްލެސފިިކޭޝނަްތަކާއި، ދަތުރުކުރނަްޖހެޭގޮތް ވަރަށް ރަނގަޅަށް ބެލުމށަްފަހު އަޅުގަ
 (ފަރާތުގނެަން

............................................................................................................................................................ 

ގެ  ................................................... (ހިސބާު އަކުރުން)މިފޯމުގައި ބަޔާންކށޮްފައިވާ ދަތުރު މަސްދުވހަަކަށް .1
 . ދުވަހުގެ މުއދްަތށަް ދަތުރު ކށޮްދނިުމަށް އެއބްަސްވަމެވެ...........................................   ރޓޭުން

ނޑު އެއބްަސްވަމެވެ .2  .މިދަތުރުތައް ކުރުމުގެ ކނަްތައތްައް ތިރީގައިމިވާ ގތޮަށް ހަމަޖައްސަން އަޅުގަ

ނޑު ، ދުވަސް ހަމަވނަްދެން މބިީލނަް ޤބަލޫުކޮށް (ނުވަދިހަ) 90މބިީލނަް ހށުަހަޅާތާ  .3 އެއާއި އެއްގތޮަށް ޢަމަލުކުރުމަށް އަޅުގަ
އެމުއްދތަުގެތެރޭގައި މިދތަުރުތަކުގެ އެއބްަސްވުމުގައި ސޮއިކުރުމށަް ތިޔަފަރތާުން އެދިވަޑައގިެނފްިނަމަ . އެއބްަސްވަމެވެ

ނޑު އެއބްަސްވަމެވެ  . މަސައްކަތު އެއބްަސްވުމުގައި ސޮއިކށޮް، މަސައްކަތުގެ އެއބްަސްވުމާއި އެއްގޮތށަް ދަތުރު ކުރުމަށް އަޅުގަ

މބިީލނަް ތައްޔާރުކުރުމުގައި ކޮންސަލޓްެނޓްް، ނޫނީ ވެރިފަރތާް، ނޫނީ ޑޮކިއމުެނޓްް ތައްޔާރުކުރި ފަރާތް، އަދި މނިޫނަސް  .4
މަތީގައި ދނެްނެވިފައިވާ . މިއާއި ގުޅނުްހުރި އެއްވެސް ފަރާތެއްގެ އެހީ ސީދާކޮށް އަދި ނުސދީާކޮށްވެސް ހޯދިފައެއް ނުވާނެއެވެ

ނޑު އެއްވެސް އިއުތިރާޟެއް ނެތެވެ  . ފަރާތެއްގެ އެހީ ހޯދާފައިވާކަން ސބާތިުވެއްޖެނަމަ މބިލީަން ބޠާިލްކުރުމާއި މެދު އަޅުގަ
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